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Зіткнення на зустрічній: автомобіль

загорівся, водій загинув (фото)
PUBLISHED 14 ЧЕРВНЯ 2026

Дорожньо-транспортна пригода сталася 13 червня близько 23:30 на автодорозі

Т-09-06 «Івано-Франківськ – Надвірна» між селами Тисменичани та Березівка

Івано-Франківського району. Внаслідок зіткнення загинув 23-річний водій BMW. Ще

двоє людей, серед яких 7-річна дитина, отримали травми різного ступеня та були

госпіталізовані.

На місце події негайно прибули слідчо-оперативна група, слідчі з розслідування

злочинів у сфері транспорту та експерти-криміналісти, медики та рятувальники.

Попередньо встановлено, що 23-річний мешканець села Угорники, керуючи

автомобілем BMW, виїхав на смугу зустрічного руху та допустив зіткнення з

автомобілем Volkswagen Transporter, який буксирував Renault Megane.

Від потужного удару BMW загорівся та повністю вигорів. Водій легковика загинув

на місці події.

Унаслідок аварії тілесні ушкодження отримали 22-річний водій Volkswagen

Transporter, житель села Клузів, та 7-річний пасажир. Потерпілих госпіталізовано

до медичного закладу.

Водії Volkswagen Transporter та Renault Megane пройшли перевірку на стан

сп’яніння. За результатами освідування вони були тверезими. Також буде

проведено судово-медичну експертизу, яка встановить, чи перебував водій BMW у

стані сп’яніння на момент дорожньо-транспортної пригоди.

За фактом дорожньо-транспортної пригоди слідчі розпочали кримінальне

провадження за ч. 2 ст. 286 Кримінального кодексу України. Триває досудове

розслідування.

⚠️ Поліція Прикарпаття наголошує: виїзд на смугу зустрічного руху є одним із

найнебезпечніших порушень Правил дорожнього руху та нерідко призводить до

трагічних наслідків. Закликаємо водіїв бути максимально уважними за кермом, не

перевищувати швидкість, утримуватися від ризикованих маневрів та суворо

дотримуватися вимог ПДР. Пам’ятайте: ціна помилки на дорозі може бути

непоправною.

Відділ комунікації поліції Івано-Франківщини
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